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資料１

県民アンケート「新ホール関係」の回答状況（途中経過）について

※令和2年11月11日 正午時点、回答者数327名

■回答者の年齢・性別

7 人 2% 7 人 2%

44 人 14%

59 人 18%

79 人 24%

59 人 18%

51 人 16%

19 人
6% 15歳未満

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

年齢

171 人
54%145 人

46%
男性

女性

性別



2

■あなたご自身の文化活動の参加状況について

Ｑ１ 年にどのくらいの頻度で劇場やホール（県外を含む）へ鑑賞に出かけますか。

Ｑ２ あなたは、どこの劇場やホールに出かけることが多いですか。

Ｑ ３ あ

95 人29%

95 人29%
44 人14%

93 人28% 年に１～２回

年に３～６回

年に７回以上

ほとんど行かない

28 人13%

68 人32%

116 人55%

居住市町村内

県内（居住市町村以外）

県外



3

なたが、劇場やホールでよく鑑賞する演目（分野）は何ですか。（複数可）

Ｑ４ 鑑賞したいと思う演目（分野）の催しは、県内で十分に行われていると思い

ますか。

115 

29 

41 

102 

24 

30 

117 

16 

9 

19 

9 

22 

45 

20 

クラシック音楽・吹奏楽

ジャズ・フュージョン

邦楽

演劇・ミュージカル

オペラ

合唱・声楽

ポップス・ロック

演歌・歌謡曲

人形浄瑠璃・人形劇

ダンス・バレエ

日本舞踊・民俗舞踊

歌舞伎・能・狂言

演芸（落語・漫才・お笑い等）

その他

1 人1%

19 人9%

95 人44%

102 人47%

十分に行われている

ある程度行われている

行われているが、十分

とは言えない

ほとんど行われていな

い
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■県と市が協調して進めている新ホール整備について

Ｑ５ あなたは「県市協調による新ホール整備」に、どの程度、期待していますか。

Ｑ６ 県・市では、新ホール活用して、全国大会や大規模イベント等の誘致を進め

るため、県都にふさわしい規模とするよう検討を進めておりますが、あなたは

どの程度の規模がふさわしいと考えますか。

167 人 51%

82 人 25%

31 人 10%

47 人 14%
大いに期待している

ある程度期待している

あまり期待していない

期待していない

167 人51%

70 人21%

28 人9%

29 人9%

33 人10%

２０００席以上

１８００席～１９９９席

１８００席未満

席数にはこだわらない

その他
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Ｑ７ あなたが、新ホールにおいて、鑑賞してみたい演目（分野）は何ですか。

（複数可）

Ｑ８ メインホール（大ホール）として望ましいと思うタイプはどのようなもので

すか。

184 
79 

80 
191 

77 
54 

195 
45 

24 

55 
23 

86 
107 

37 

クラシック音楽・吹奏楽

ジャズ・フュージョン

邦楽

演劇・ミュージカル

オペラ

合唱・声楽

ポップス・ロック

演歌・歌謡曲

人形浄瑠璃・人形劇

ダンス・バレエ

日本舞踊・民俗舞踊

歌舞伎・能・狂言

演芸（落語・漫才・お笑い等）

その他

225 人69%
22 人7%

63 人19%

18 人5%

様々な演目（音楽、演劇

を含む）に対応できる多

目的ホール

専用ホール

デジタル技術を駆使した

演出等が可能な近未来

的なホール

その他
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Ｑ９ 新ホールには、メインホール（大ホール）以外に、どのような施設を設置し

てほしいと思いますか。（複数可）

Ｑ１０ あなたは新ホールに、主にどのような交通手段で行くと考えていますか。

209 

175 

139 

96 

194 

103 

96 

239 

52 

中・小ホール

リハーサル室

スタジオ・練習室

会議室

レストラン・カフェ・ショップ等のサービス施設

人々が集う交流スペース

託児所

駐車場・駐輪場

その他

32 

20 

5 

200 

12 

44 

12 

11 

ＪＲ

バス

タクシー

自家用車（駐車場利用）

自家用車（家族等の送迎）

二輪車・自転車

徒歩

その他


